
   

FOUR POINTS BY SHERATON DOWNTOWN DUBAI ****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Four Points by Sheraton Bur Dubai se nachází v samotném srdci Dubaje, v oblasti Bur Dubai, která je
jedním z nejžádanějších a nejživějších míst města. Tento moderní hotel na ulici Mankhool Road je ideální
volbou pro obchodní i rekreační cestovatele, kteří hledají komfortní a pohodlné ubytování v blízkosti
hlavních turistických atrakcí i obchodních center. Hotel je vzdálen pouze 12 minut jízdy od dubajského
mezinárodního letiště, což je velkou výhodou pro hosty, kteří se potřebují rychle dostat na letiště. Kromě
toho je stanice metra Khalid Bin Waleed jen kousek od hotelu, což umožňuje snadný přístup k dalším
částem Dubaje, jako jsou Burj Khalifa, Dubai Mall a mnoho dalších známých destinací.

Hotel se pyšní 250 prostornými a elegantně zařízenými klimatizovanými pokoji a apartmá, která splňují
požadavky i těch nejnáročnějších hostů. Každý pokoj je vybaven moderním nábytkem, interaktivní LCD
televizí, Wi-Fi připojením zdarma, minibarem, trezorem a příslušenstvím pro přípravu horkých nápojů.
Pokoje jsou navrženy tak, aby poskytovaly maximální komfort a pohodlí, a jsou ideální pro jednotlivce,
páry i rodiny. Každý pokoj má vlastní koupelnu s moderním vybavením, včetně vysoušeče vlasů a
toaletních potřeb, aby hosté měli zajištěný komfort během celého pobytu. Dále je k dispozici psací stůl,
což je ideální pro hosty, kteří potřebují pracovat během svého pobytu.

Pro hosty, kteří si přejí více pohodlí a soukromí, hotel nabízí apartmá s možností vlastní kuchyně, což je
ideální pro rodiny nebo hosty, kteří plánují delší pobyt v Dubaji. Všechny pokoje a apartmá jsou navrženy
tak, aby poskytovaly maximální pohodlí a intimitu, s důrazem na moderní design a funkčnost.

Pokud jde o služby a zařízení, Four Points by Sheraton Bur Dubai nabízí širokou škálu možností pro relaxaci
a zábavu. Hosté mohou využívat střešní bazén, kde si mohou užít úchvatný výhled na Dubaj a relaxovat
na sluneční terase. Dětský bazén je ideální pro rodiny s dětmi. K dispozici je také moderní fitness centrum,
sauna a parní lázeň, což poskytuje skvělé možnosti pro odpočinek a regeneraci po dlouhém dni stráveném
v Dubaji. Pro hosty, kteří hledají více aktivní relaxaci, je zde dobře vybavené gym, kde si mohou zacvičit
na kardiovaskulárních strojích a jiných fitness zařízeních.

Hotel je také vybaven business centrem a konferenčními prostory, které jsou ideální pro pracovní schůzky,
konference a jiné obchodní akce. K dispozici jsou moderní audiovizuální technologie a technické vybavení
pro zajištění úspěšného konání firemních akcí, seminářů nebo školení. Pro organizování soukromých oslav
nebo menších podnikových večírků je k dispozici několik menších jednacích místností.



Pro pohodlí hostů je k dispozici 24hodinová recepce, která je vždy připravena pomoci s jakýmikoli
požadavky nebo dotazy. Mezi další služby hotelu patří pokojová služba, která nabízí široký výběr jídel a
nápojů, směnárna, kde si hosté mohou směnit peníze, a také možnost pronájmu automobilu pro pohodlné
cestování po městě. Bezpečnostní služby a trezor jsou samozřejmostí, stejně jako dostupnost lékařské
pomoci v případě potřeby.

Co se týče stravování, hotel nabízí tři restaurace, které uspokojí všechny chutě. Hlavní restaurace Eatery
podává široký výběr mezinárodních jídel po celý den, což zaručuje, že hosté najdou vždy něco, co si budou
přát. Pokud máte chuť na autentickou italskou kuchyni, navštivte restauraci Centro Citta, která nabízí
tradiční italské speciality v příjemném prostředí. Pro milovníky sportu je zde bar Yesterdays Sports Bar,
kde si můžete vychutnat sportovní přenosy na širokoúhlé obrazovce a užít si relaxační atmosféru s přáteli.
K dispozici je také kavárna a bar, kde si hosté mohou vychutnat nápoje a lehké občerstvení.

Hotel je ideálním výchozím bodem pro objevování dubajské kultury a hlavních turistických atrakcí. V
blízkosti se nachází několik golfových hřišť, nákupních center a turistických zajímavostí, jako je historická
čtvrť Bastakiya, Dubai Creek, Meena Bazaar a mnoho dalších míst, které byste měli navštívit při svém
pobytu v Dubaji. Bezplatná kyvadlová doprava do různých pláží a nákupních center zajišťuje, že hosté mají
vše na dosah ruky.

Four Points by Sheraton Bur Dubai je nejenom ideální pro turisty, ale i pro obchodní cestující, kteří hledají
pohodlí a kvalitní vybavení pro své pracovní pobyty. Se svou výhodnou polohou v centru Dubaje a širokou
nabídkou služeb a vybavení je tento hotel perfektní volbou pro všechny typy cestovatelů. Ať už jste v
Dubaji na dovolené, nebo na pracovním výjezdu, Four Points by Sheraton Bur Dubai nabízí všechno, co
potřebujete pro pohodlný a příjemný pobyt..
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LETIŠTĚ V DUBAJI 10,2 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 106,3 km

AL AIN 119,9 km
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